

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2022.

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros-UNIMONTES, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Secretaria Geral, no uso de suas atribuições, torna pública a 1ª Retificação do Edital PAES 1/2022, **2ª CHAMADA**.

1. Conforme Subitem 6.2 do Edital:

CURSOS:

1-Ciências Biológicas - Bacharelado - Diurno: Onde se lê 1º Semestre/2023 - **lê-se 2ª semestre/2023**

2-Direito - Bacharelado - Noturno: Onde se lê 1º Semestre/2023 - **lê-se 2ª semestre/2023**

2-Enfermagem - Bacharelado - Diurno: Onde se lê 1º Semestre/2023 - **lê-se 2ª semestre/2023**

2-Engenharia Civil - Bacharelado - Diurno: Onde se lê 1º Semestre/2023 - **lê-se 2ª semestre/2023**

2-Sistema de Informação- Bacharelado - Diurno: Onde se lê 1º Semestre/2023 - **lê-se 2ª semestre/2023**

Prof. Doutor Wagner de Paulo Santiago
Reitor da Unimontes

Maria José Vieira Rocha
Secretária Geral